



**MAGYAR KÖZTÁRSASÁG**  
**KATONAI FELDERÍTŐ HIVATAL**  
**FŐIGAZGATÓ**

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!  
2057-12-31.  
Madarász Károly mk. altábornagy  
főigazgató

. számú példány

Nyt. szám: 0064/2008.

## **BESZÁMOLÓ JELENTÉS**

### **a Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal**

### **2007. évi tevékenységéről**

A Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal (KFH) fő erőkifejtését 2007-ben is – a nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995. évi CXXV. törvényben (Nbtv.) megfogalmazott rendeltetésének és fő feladatainak megfelelően – a Magyar Köztársaság honvédelmi érdekeinek érvényesítését szolgáló kormányzati döntésekhez szükséges – külföldre vonatkozó, illetőleg külföldi eredetű, valamint a biztonságpolitika katonai elemét érintő – titkos és nyílt információk megszerzésére, elemzésére, értékelésére és jelentésére koncentrált. A szakmai munka végzésére jelentős hatással voltak a beszámolási időszakban végrehajtott szervezeti korszerűsítés és létszámcsökkentés feladatai, az új típusú fenyegetettségek globális megjelenési formái, a terrorizmus elleni harc hírszerző szakmai feladatainak végrehajtása,

---

<sup>1</sup> PRT – Provincial Reconstruction Team

Nagy hangsúlyt helyeztünk a Honvédelmi Minisztérium (HM) és a HM Honvéd Vezérkar (HM HVK) információs igényeinek kielégítésére. Adatokkal, elemzésekkel és értékelésekkel támogattuk a hadászati-hadműveleti tervező tevékenységet, valamint a válságkezelő műveletek előkészítését és vezetését.

A honvédelmi miniszternek a tárca kétoldalú nemzetközi katonai kapcsolattartására és együttműködésére vonatkozó irányelveivel összhangban megkezdtuk a

Az államháztartás hatékony működését elősegítő szervezeti átalakításokról és az azokat megalapozó intézkedésekről szóló 2118/2006. Korm. határozat nemzetbiztonsági szolgálatokat érintő feladatainak végrehajtási irányáról szóló 2010/2007. Korm. határozat alapján végrehajtásra került a nemzetbiztonsági szolgálatok struktúrájának felülvizsgálata. A

nemzetbiztonsági szolgálati struktúra áttekintéséhez szükséges adatokat és okmányokat a honvédelmi miniszter intézkedésének megfelelően határidőre felterjesztettük.

A felülvizsgálattal párhuzamosan a katonai nemzetbiztonsági szolgálatok szervezeti korszerűsítéséről és létszámának csökkentéséről szóló végrehajtott létszámának csökkentését és szervezetének korszerűsítését. Az állományösszetételt és a szervezeti elemek létszámát úgy alakítottuk ki, hogy képesek maradjunk az alaprendeltetésből adódó feladataink végrehajtására.

## I.

### A KFH SZERVEZETE ÉS HUMÁNERŐFORRÁS GAZDÁLKODÁSA

#### *A) Szervezési feladatok, a KFH állománya*

A létszámcsökkentés és szervezeti korszerűsítés folyamán elkészítettük és jóváhagyásra felterjesztettük a KFH új állománytábláját, illetve új Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A létszámcsökkentésről, szervezeti korszerűsítésről egyeztetést kezdeményeztünk a KFH Közalkalmazotti Tanácsával, valamint a HODOSZ helyi vezetőségével. A személyügyi eljárások során „három körös” személyi beszélgetéseket terveztünk és hajtottunk végre. Az első és második körben a KFH kijelölt bizottságai folytatták le az eljárásokat, a harmadik körben a HM személyzeti főosztályvezető – a KFH képviselőjével együttműködve – alakította ki a szolgálati viszonyra vonatkozó végső döntést.

***B) NATO, EU, békemiissziós és katonadiplomáciai szolgálat***

A NATO külszolgálati váltási periódus fokozatosan ezért a  
váltásra tervezett állomány döntő részének külszolgálatára meghosszabbodott, így  
2007-ben csak került kihelyezésre.

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 5 -

Megkülönböztetett figyelemmel kezeltük a békemissziós beosztásokba történő kiválasztást, a jelölt személyek alkalmasságának vizsgálatát, valamint a feladataikra történő szakmai felkészítést.

A honvédelmi miniszter által jóváhagyott terv alapján megkezdjük a katonadiplomáciai képviseleti rendszer átalakítását.

---

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

**ÁLLAMTITOK!**  
**(MK/HU) Szigorúan titkos!**

- 6 -

**ÁLLAMTITOK!**  
**(MK/HU) Szigorúan titkos!**

A véderő-, katonai és légügyi attaséhivatalok katonadiplomáciai tevékenységének koordinálását – szorosan együttműködve a HM és az MH illetékes szerveivel – eredményesen végrehajtottuk, valamennyi jelentési, tájékoztatási és feladatszabási kötelezettségünket időben és jó szakmai színvonalon teljesítettük.

### ***C) Oktatás, képzés, továbbképzés***

A szükséges ismeretek elsajátítása, illetve szinten tartása érdekében beléptető-, katonadiplomáciai, előmeneteli és nyelvtanfolyamokat szerveztünk, illetve segítettük a KFH állományába tartozók felsőfokú tanulmányait és tudományos képzését

A Magyar Köztársaság Katonai Biztonsági Hivatallal közösen megkezdtük a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem Hadtudományi Kar Nemzetbiztonsági Szak mesterképzési (MSc) követelményeinek kidolgozását, valamint meghatároztuk a „katonai nemzetbiztonsági” zászlósképzés egységes és szakmai specifikus tematikai rendszerét illetve vizsgakövetelményeit.

Végrehajtottuk a 2007. évi katonadiplomáciai váltásra kijelölt tisztek és házastársaik általános és szakirányú felkészítését.

Előmeneteli szakmai tanfolyamot szerveztünk a KFH hivatásos tisztje és tiszthelyettese részére. A záróvizsga követelményeit mindenki eredményesen teljesítette.

***D) A személyi állomány járandóságai, elismerései***

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 64. § (1-3) bekezdései alapján 2007. január hónapban végrehajtottuk a közalkalmazottak fizetési fokozatainak módosítását.



A Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetését egy hivatásos munkatársunk érdemelte ki, valamint a honvédelmi miniszter egy főnek „Koncz Márton-díj”-at adományozott.

A várakozási idő leteltével, illetve magasabb beosztásba történő kinevezésével egyidejűleg lépett elő magasabb rendfokozatba. A Magyar Köztársaság elnöke főigazgatóvá történt kinevezéssel egyidejűleg altábornaggyá léptetett elő, míg dandártábornokká nevezte ki Tóth András mk. ezredest, a főigazgató-helyettesét, valamint Pászka Tibor mk. ezredest, a Rádióelektronikai Felderítő Igazgatóság volt igazgatóját.

***E) Az egészségmegővő, a sport és szabadidős tevékenység***

Orvosi rendelésen a korábbi évekhez hasonló számban jelentek meg a hivatásos katonák és a közalkalmazottak. A hivatásos állomány által igénybe vett egészségügyi szabadságok mennyisége a közalkalmazottak által táppénzen és kórházi gyógykezelésen töltött napok száma

A 30 év feletti hivatásos állomány kötelező éves szűrővizsgálatát végrehajtottuk,

A hivatásos állomány drogszűrését a 66/2003. (HK 18.) HM utasítás és az 58/2004. (HK 10.) HM HVK egészségügyi csoportfőnöki szakintézkedés előírásai szerint végeztük.

A hivatásos állományú katonák pisztoly lögyakorlatát áprilisban végrehajtottuk,

A 7/2006. (III. 21.) HM rendeletnek megfelelően 2007. szeptember 4. és október 30. között felmértük a hivatásos állomány fizikai állapotát.

A KFH személyi állományának betegforgalmi adatai és a fizikai állapotfelmérés eredményei alapján továbbra is megkülönböztetett figyelmet szenteltünk az állomány rekreációjának biztosítására, valamint a sport és szabadidős tevékenységének támogatására. A folyamatos üzemeltetésével, sportpályák bérlésével, módszertani foglalkozás illetve konzultációk tartásával, személyi edzéstervek kidolgozásával, valamint diétás szaktanácsadással segítettük munkatársaink egészségének megőrzését, fizikai állapotának javítását.

A KFH sportélete változatos és eredményes. Csapatunk és egyéni versenyzőink a korábbiakhoz hasonlóan, jó teljesítményt nyújtottak az MH és a hazai nemzetbiztonsági szolgálatok sportversenyein, valamint a polgári egyesületek által szervezett utcai és terep futóversenyeken, teljesítménytúrákon. A Gróf Hadik András HSE-vel évek óta meglévő együttműködésünk nagymértékben hozzájárul a KFH személyi állománya sportolási lehetőségeinek kiszélesítéséhez.

#### ***F) Társadalmi kapcsolatok és sajtónyilvánosság***

A KFH társadalmi kapcsolataira továbbra is a konszolidált viszonyok jellemzők. Az érdekképviselői és érdekvédelmi szervezetekkel kialakított kapcsolat jól működik.

Hatékonyan támogattuk a nyugállományú klubok és az érdekvédelmi szervezetek (HODOSZ, a Közalkalmazotti Tanács, a „Szent Márton” Együtt-Egymásért Szociális Alapítvány) munkáját, valamint a Felderítő Szemle című kiadvány rendszeres megjelentetését.

Az értékelt időszakban a sajtó a kormányprogramban megfogalmazott integrációs elképzelések miatt megnövekedett érdeklődést mutatott a KFH tevékenysége iránt. Figyelemmel a fokozott érdeklődésre megfelelő kapcsolatot tartottunk a sajtó honvédelmi tudósítóival, valamint a HM Kommunikációs és Töbörző Főosztályával.

A KFH honlapját megújítottuk, de aktív kommunikációra nem törekedtünk. Múzeumunk szakmai körökben továbbra is nagy érdeklődésre tart számot, 2007-ben 35 külső vendég látogatta meg, egy alkalommal újságcikkben méltatták hagyományörző munkáját.

**II.**

**A KÉT- ÉS TÖBBOLDALÚ NEMZETKÖZI,  
ILLETVE BELFÖLDI EGYÜTTMŰKÖDÉS**

***A) Kétoldalú nemzetközi együttműködési területen***

A partnerszolgálati együttműködés területére 2007-ben is nagy hangsúlyt helyeztünk.

Az elmúlt év során is megkülönböztetett figyelmet fordítottunk azokra a partnerszolgálatokra, amelyekkel rendszeresnek tekinthető információcserét folytatunk.

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 12 -

***B) NATO és EU együttműködési területen***

---

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

A korábbi költség-hatékonysági tapasztalatok alapján tovább racionalizáltuk a HM 2007. évi a KFH-t érintő programok tervezését. Folytatódott a személyi állomány céltanfolyamokon, szakmai ismeret-kiegészítő tanfolyamokon történő felkészítése, amelyeken a résztvevők a beosztásuk szakmai követelményeivel harmonizáló ismereteket kaptak hírszerző tevékenységéről és aktuális kérdéseiről.

### ***C) Belföldi együttműködés területén***

Feladataink teljesítése, valamint a hatékony, a párhuzamosságokat elkerülő tevékenység végzése érdekében nagy hangsúlyt helyeztünk a belföldi együttműködésre. A KFH összesen együttműködési megállapodás részese, melyek közül átdolgozása, illetve egy új megállapodás megkötése folyamatban van. A megkötött megállapodások megfelelő alapot biztosítanak a kölcsönösen előnyös együttműködéshez.

## **III.**

### **KÖLTSÉGVETÉSI, GAZDÁLKODÁSI ÉS LOGISZTIKAI HELYZET**

A tárgyidőszakban fokozott figyelmet fordítottunk a létszámcsökkentés következtében távozó személyi állomány járandóságainak megállapítására, időbeni kifizetésére, illetve az ehhez kapcsolódó központilag előírt adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésére, valamint a katonadiplomáciai képviseleti rendszer átalakításából fakadó feladatokra.

Továbbra is megkülönböztetett feladatként kezeltük az üzemeltetési költségek csökkentését, a gazdaságos üzemeltetés feltételeinek biztosítását, a gazdaságosan nem üzemeltethető technikai eszközök kivonását, a leselejtezett, és kincstári vagyoni körből kivont eszközök és anyagok értékesítését, valamint a tárolási feltételek javítását.

A honvédelmi miniszter 8.231.865 eFt-ban határozta meg a KFH részére jóváhagyott 2007. évi eredeti költségvetési előirányzati főösszeget.

a tárgyévi költségvetési előirányzat főösszege 10.114.163 eFt-ra emelkedett.

A jóváhagyott, saját hatáskörben felhasználható előirányzatok felhasználása megközelítőleg 100%-ban megvalósult, a 2007. évi gazdálkodás során a költségvetési és pénzgazdálkodás területén fennakadás nem volt.

A kijelölt bizottságok és albizottságok végrehajtották a KFH vagyonkezelésében lévő képviseleti, speciális és intézményi működést biztosító szakanyagok leltározását. A leltározás „egyező eredménnyel” zárult, a jegyzőkönyvek és leltárívek alapján az egységszintű számviteli nyilvántartás lezárása, a vagyonérték főkönyvi rögzítése megtörtént.

#### IV.

### A KFH JOGI ÉS ELLENŐRZÉSI TEVÉKENYSÉGE

#### *A) A jogi és igazgatási szakterületen*

A KFH működésének jogi eszközökkel történő támogatása folyamatosan megvalósult. A jogszabályok és az állami irányítás egyéb jogi eszközeinek tervezeteit 484 esetben véleményyeztük.

***B) A belső ellenőrzési rendszer működtetése***

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben foglaltak alapján a belső ellenőrzési rendszerünk (a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE) valamint a függetlenített államháztartási belső ellenőrzés) az előírásoknak megfelelően működött.

2007. évben az államháztartási belső ellenőr által végrehajtott ellenőrzések során megállapított, feltárt kisebb hiányosságokat – az intézkedési tervek alapján – felszámoltuk. A belső ellenőr tevékenységét részletesen az éves ellenőrzési beszámoló tartalmazza.

2007. évben átdolgoztuk a KFH FEUVE rendszerét. A FEUVE átdolgozása a KFH valamennyi szervezeti elemét érintette, kiterjedt a szervezeti egységek által készített és a gyakorlatban működtetett FEUVE rendszert biztosító dokumentumok elemzésére, vizsgálatára, illetve a gyakorlati megvalósulás ellenőrzésére. A FEUVE rendszer átalakításakor kiemelt szerepet kapott a gyakorlatban jelenleg is használt vezetői, parancsnoki ellenőrzések és „kontroll-pontok” beépítése az ellenőrzési nyomvonalba. Mindezeket egy új, az eddigiéknél egyszerűbb és egységes rendszerbe foglalt kockázatelemzés és kezelés egészíti ki, ahol biztosított a FEUVE ellenőrzések nyomon követése.



ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 17 -

V.

## INFORMÁCIÓSZERZŐ TEVÉKENYSÉG

*A) Az emberi erővel folytatott információszerzés területén*

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 18 -

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

A felderítés fő irányainak figyelembevételével végeztük az emberi erővel folytatott információszerző szervezeteink technikai biztosítását, és végrehajtottuk a kapcsolódó tervezési, beszerzési, fejlesztési és nyilvántartási feladatokat.

***B) A rádióelektronikai felderítés területén***

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 20 -

Az adatszerzés és a jelelemzés területén – a hazai és nemzetközi partnerekkel folytatott együttműködés, valamint a belső fejlesztések eredményeként – technikai képességekkel hajtottuk végre feladatainkat.

---

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

**VI.**

**ELEMZŐ-ÉRTÉKELŐ-JELENTŐ TEVÉKENYSÉG**

A fő figyelmet a Magyar Köztársaság és szövetségesei biztonságát közvetlenül befolyásoló események, folyamatok felfedésére, időbeni előrejelzésére fordítottuk. Folyamatosan elemeztük, értékeltük hazánk biztonsági helyzetét és potenciális veszélyeztetettségét.

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 22 -

A kormányzati struktúrában, valamint a Magyar Honvédségben 2007-ben  
bekövetkezett szervezeti változások következtében beillesztettük  
a tájékoztatási rendszerünkbe.

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 23 -

Fontos feladatunk volt a terrorizmus elleni harc, valamint a dokumentumainak elkészítésében való részvétel, a tervezetek feldolgozása, értékelése, kiegészítése, konferenciákon történő megvitatása és jóváhagyása, valamint a magyar álláspont képviselése.

---

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

## VII.

### BIZTONSÁGI HELYZET

#### *A) Biztonságvédelem*

Folyamatosan végeztük az Nbtv. 6.§ g)-h), illetve a 9.§ d) pontjában meghatározott nemzetbiztonsági, belső biztonságvédelmi és bűnmegelőzési feladatainkat.

Végrehajtottuk a bilaterális kapcsolatokból adódóan a KFH állományából külföldön szolgálatot teljesítő, valamint a külföldön tanulmányokat folytató személyek biztonsági felkészítését.



***B) Rejtjelfelügyelet***

Az éves ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően, a 43/1994. (III. 29.) Kormányrendelet, a 103/2007. (HK 18.) HM utasítás, valamint a rejtjeltevékenység szabályairól szóló 006/2002. számú főigazgatói intézkedés

### ***C) Információ-biztonság és ügyvitel***

A KFH zökkenőmentes iratforgalmát folyamatosan biztosítottuk. Az iratkezelési okmányok vezetése naprakész, az iratok útja a nyilvántartások alapján pontosan nyomon követhető. Az elszámolási okmányok vezetése pontos, áttekinthető. Az irattár és a térképraktár működése az előírásoknak megfelelő.

A KFH ügyintézőinek éves tételes bizottsági ellenőrzése során a minősített iratok vonatkozásában hiány nem mutatkozott. Az ügykezelők és ügyintézők továbbképzése megtörtént.

### ***D) Munka-, tűz- és környezetvédelem***

A KFH objektumaiban a munka-, tűz- és környezetvédelmi ellenőrzések rendszeresen végrehajtásra kerültek. Az ellenőrzésekből szerzett tapasztalatok részét képezik az állomány – évenként ismétlődő – munka- és tűzvédelmi oktatásának. A hiányosságok pótlására, a hibák javítására az intézkedés minden esetben megtörtént.

Aktualizáltuk a KFH objektumainak tűzvédelmi szabályzatait illetve a létesítmények tűzveszélyességi osztályba sorolását, valamint végrehajtottuk a területileg illetékes tűzoltó parancsnokságok állományának bevonásával az éves helyismereti foglalkozásokat.

Az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzés feltételeinek megteremtése céljából végrehajtottuk a hivatali munkahelyek kockázatelemzését. A feltárt veszélyforrások figyelembe vételével intézkedési tervet dolgoztunk ki a kockázattal járó folyamatok, technológiák és eszközök kiváltására illetve a kockázat elfogadható szintre való csökkentésére.

A veszélyes hulladékok összegyűjtése az illetékes Környezetvédelmi Felügyelőség által jóváhagyott, Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely működési szabályzata szerint történik. A KFH-ban végrehajtott szervezeti átalakítások és korszerűsítések következtében a keletkező veszélyes hulladékok mennyisége folyamatosan csökken.

### VIII.

#### ÖSSZEGZÉS

A 2007-re kitűzött fő célokat eredményesen megvalósítottuk. Képesek voltunk a nemzeti érdekből és a szövetségi kötelezettségvállalásból eredő feladataink teljesítésére, hazánkat és a nemzetközi biztonságot veszélyeztető események, válságjelenségek nyomon követésére, és az új típusú kihívások felderítésében való eredményes részvételre.

Erőfeszítéseinknek valamint a személyi állomány felkészültségének, fegyelmet, magas fokú hivatástudattal végzett tevékenységének köszönhetően a KFH továbbra is képes a vele szemben támasztott követelményeknek megfelelni.

Kérem beszámoló jelentésem elfogadását.

Budapest, 2008. február -n

**(Madarász Károly mk. altábornagy)**

Készült: 6 példányban

Egy példány: 27 lap

Itsz:

Lnsz:

Ügyintéző

Gépelte:

Kapja: 1.sz. pld.: Levéltár

2. sz. pld.: honvédelmi miniszter

3. sz. pld.: Országgyűlés Honvédelmi és rendészeti bizottsága (honvédelmi miniszter útján)

4. sz. pld.: Országgyűlés Nemzetbiztonsági bizottsága (honvédelmi miniszter útján)

5. sz. pld.: MK KFH Koordinációs és Együttműködési Főosztály

6. sz. pld.: Irattár